
36

Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва,  випуск І (17), 2009 

ДНВП “РІВНЕГЕОКАДАСТР” – ШЛЯХ СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ 

А. Приймак, Н. Дорошук 
Державне науково-виробниче підприємство 

геодезії та кадастру “Рівнегеокадастр”

Одним із найкращих підприємств на території Рівненської області, а також за її межами, 
що виконують топографо-геодезичні, картографічні, землевпорядні роботи та інженерно-технічні 
(інженерно-геодезичні та інженерно-геологічні) вишукування є підприємство “Рівнегеокадастр” 
Державної служби геодезії картографії та кадастру України.

Підприємство створено наприкінці 1998 р. В 2000 році після реорганізації підприємству 
“Рівнегеокадастр” було передано на баланс державне підприємство “Рівнебудрозвідування”, яке 
займалося тільки інженерно-технічними вишукуваннями. В той період в підприємстві Рівнегеокадастр 
налічувалось 13 працівників. З початком 2001 року підприємство починає збільшувати чисельність 
інженерно-технічних працівників та нарощувати обсяги виробництва, починають впроваджуватись 
нові цифрові технології, механізація, автоматизація виробничих процесів у виробництві.

Сьогодні діяльність підприємства набула нових масштабів. Упроваджуються нові види 
топографо-геодезичних та картографічних робіт, вповні освоюються нові технології з викорис танням 
матеріалів дистанційного зондування Землі. Всі геодезичні, картографічні роботи та інженерно-
геологічні вишукування переходять на цифрові технології, застосовується сучасна комп’ютерна 
техніка, найновіше програмне забезпечення, створюється фонд геодезичних та картографічних 
матеріалів на території Рівненської області.

Все це уможливлює збільшення обсягів виконання робіт та підвищення їхньої якості, стиму-
люється підвищення заробітної плати працівників підприємства, зростання кількості робочих місць.

У результаті застосування новітніх технологій підприємство першим в області виготовило цифрові 
карти, топографічні плани масштабів 1:5000, 1:2000, 1:500 як населених пунктів області, так і локальних 
об’єктів: будівництва, промисловості, автомобільних та залізничних шляхів, земельних ресурсів.

Сьогодні у складі підприємства 53 кваліфіковані спеціалісти (геодезисти, землевпорядники, 
геологи, екологи), які в стислі терміни і з високою якістю виконують інженерно-геодезичні та 
інженерно-геологічні роботи, створюють цифрові плани і карти, здійснюють землевпорядні роботи 
з метою оформлення права власності (оренди) на земельні ділянки юридичних та фізичних осіб. 
Підприємство плідно працює з місцевими органами виконавчої влади, організаціями і підприємст-
вами Рівненської та сусідніх областей.

У грудні 2003 року підприємством, за участю спеціалістів різних управлінь розроблено Регіо-
нальну програму розвитку топографо-геодезичної діяльності та картографування на 2003–2010 роки, 
якою передбачено створення в структурі підприємства регіонального геоінформаційного центру, 
який буде акумулювати геопросторові дані в Рівненській області.

Підприємство єдине в Рівненській області освоїло цифрові технології в області обробки мате-
ріалів аерофотознімання та виготовлення ортофотопланів та топографічних цифрових планів у масштабі 
1:10000–1:2000 на території населених пунктів області, а також на незабудованих територіях.

Вперше в області підприємство розпочало роботи із створення геоінформаційних систем адмініст-
ративно-територіального устрою території Рівненської області та населених пунктів області.

Пріоритетними напрямками виробничої діяльності підприємства є топографо-геодезичні ро бо-
ти загальнодержавного призначення, геодезичні, картографічні роботи спеціального призна чення, 
інженерно-технічні вишукування для будівництва і реконструкції об’єктів житлово-цивіль ного, 
комунального та промислового призначення, науково-дослідні роботи.



Офіційна хроніка, освіта, наукове, виробниче та громадське життя
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Виробнича нарада у директора. 
Підсумки діяльності підприємства за 2008 рік

Група ГІС та фотограмметрія. 
Виготовлення ортофотопланів м. Здолбунів

Колектив ДНВП “Рівнегеокадастр”
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З початку створення і дотепер очолює підприємство директор – Приймак Анатолій Микола йович. 
Народився на Рівненщині, у 1981 р. закінчив Львівський політехнічний інститут за спеціальністю 
“Прикладна геодезія”. Розпочав свою трудову діяльність та довгий період працював в Рівненській філії 
Українського державного інституту інженерно-технічних вишукувань інже нером-геодезистом, началь-
ником геодезичної партії та головним спеціалістом. Саме тут гартувався його характер, зростав про-
фесіоналізм. 1998 році створив державне підприємство “Рівнегеокадастр” і став його директором.

У 2008 році закінчив Національний університет водного господарства та природокорис тування 
за спеціальністю “Землекористування та кадастр”. Невичерпна енергія, високий професіона лізм та 
вміння організовувати і спрямовувати людей для досягнення поставленої мети стали основними 
критеріями його діяльності.

Знання справи та вміння працювати з людьми допомагає керівнику підбирати кадри інженерно-
технічного спрямування.

Колектив складається переважно із молодих спеціалістів, здебільшого випускників Націо-
нального університету водного господарства та природокористування, Національного університету 
“Львівська політехніка” і Рівненського державного аграрного коледжу.

Якісне і своєчасне виконання виробничих завдань підприємством уможливилось завдяки 
відповідальній та висококваліфікованій роботі головного інженера підприємства Дорошук Надії 
Павлівни, заступника директора з виробництва Євпака Олександра Анатолійовича, керівника відділу 
топографо-геодезичних робіт та землевпорядкування Господарчука Валентина Івановича, керівника 
відділу інженерно-геологічних робіт та ґрунтознавства Козярчука Петра Архиповича.

Серед кращих працівників підприємства, що виконують камеральні роботи, хотілося б 
відзначити головного спеціаліста ГІС Драку Наталію Андріївну, головного спеціаліста із землевпо-
рядкування Бережнюк Світлану Анатоліївну, інженера-геодезиста Лисенко Катерину Григорівну, 
а серед “польовиків” – головного геолога Назарука Олександра Миколайовича, маши ніста бурової 
установки Наконечного В’ячеслава Віталійовича, провідного спеціаліста із геодезії Новосідлюка 
Валентина Тимофійовича, інженера-геодезиста Рисюка Петра Анатолійовича.

Останнім часом у підприємстві істотно покращились умови праці, відремонтовано всі адмі ніст-
ративні приміщення, робочі кабінети, придбано нові офісні меблі та обладнання, оргтехніку, прилади 
та автомобілі.

Підприємство користується великим авторитетом серед колег та партнерів, а також серед 
замовників і має всі передумови, щоб збільшити їхню кількість. Підприємство брало і надалі братиме 
активну участь у міжнародних проектах і готове співпрацювати із зацікавленими під приємствами, 
організаціями нашого напрямку на пріоритетних умовах.

ДНВП “Рівнегеокадастр” – Шлях становлення та розвитку 
А. Приймак, Н. Дорошук 

Описано діяльність ДНВП “Рівнегеокадастр” та його структуру

ГНПП “Ривнэгеокадастр” – Путь становления и развития
А. Прыймак, Н. Дорошук 

Описана деятельность ГНПП “Ривнэгеокадастр” и его структуру.

GSMM “Rivnegeocadastr” – A formation and development way
A. Pryjmak, N. Doroshuk 

Activity GSMM “Rivnegeocadastr” and its structure is described.


